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Государственная программа «Развитие образования и науки на 2014-2025 годы» 

(далее – Программа), утверждена постановлением Правительства РТ от 30.10.2013 г. № 632. 

Государственный заказчик-координатор Программы - Министерство образования РТ.  

Общий лимит финансирования программы на 2022 год составляет – 20 896 506,75 

тыс. рублей, в том числе из РБ – 13 495 605,95 тыс. рублей, ФБ – 7 400 900,00 тыс. рублей, 

профинансировано за 2022 год – 20 745 397,99 тыс. рублей, в том числе из РБ – 13 449 911,59, 

ФБ – 7 295 486,40 тыс. рублей.  

 

 

 
 

 

В 2022 году в рамках Программы выполнено: 

 

Подпрограммы 1 «Развитие дошкольного образования» 

На сегодняшний день в республике функционируют 11 частных дошкольных 

образовательных учреждений. Реализуют деятельность 12(1 филиал ЧДОУ «Эчис») 

лицензированных частных садов (г. Кызыл -5, пгт. Каа-Хем – 3, с. Тоора-Хем – 1, с. Мугур-

Аксы -1, Дзун-Хем-1, Пий-Хем – 1, Тоджинском -1) с общим охватом - 631 детей. 

Созданы дополнительные места для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в дошкольных 

организациях.  

- Детский сад на 60 мест в с. Кунгуртуг Тере-Холского кожууна-готовность 100%; 

-  Детский сад на 120 мест в пгт. Каа-Хем Кызылский кожуун-готовность 100%; 

-  Детский сад на 60 мест в г. Ак-Довурак-готовность 100%; 

- Детский сад на 60 мест в г. Чадан Дзун-Хемчикский кожуун –готовность 100%; 

- Детский сад на 60 мест в с. Эржей Каа-Хемский кожуун-готовность- 100%. 

Подпрограммы 2 «Развитие общего образования» 

Капитальный ремонт объектов республиканской собственности социальной сферы 

участвовали 3 образовательных организаций.   

- МБОУ СОШ № 2 г. Ак-Довурак, расположенный производится по адресу: 668050, 

Республика Тыва, г. Ак-Довурак, ул. Ленина, д.22. Готовность объекта - 99%;  

- Капитальный ремонт здания интерната ГБОУ "Республиканская Школа-Интернат 

"Тувинский Кадетский Корпус" (1 этап). Готовность объекта – 98%; 

- Капитальный ремонт здания интерната ГБОУ "Республиканская Школа-Интернат 

"Тувинский Кадетский Корпус" (2 этап). Готовность объекта 100%. 

РБ ФБ

13495605,95

7400900

13449911,59

7295486,4

Освоение лимита по источникам финансирования за 2022 

год, тыс. рублей. 

Лимит Освоено



В 2022-2023 учебном году на дому дистанционно обучаются 92 детей-инвалидов в 4 

зональных центрах республики: МБОУ СОШ №4 г. Кызыла, МБОУ СОШ №1 с. Самагалтай 

Тес-Хемского кожууна, МБОУ СОШ № 1 г. Шагонара Улуг-Хемского кожууна, МБОУ 

СОШ № 1 с. Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского кожууна. 

Подпрограмма 3 «Развитие дополнительного образования» 

В системе ПФДО «Навигатор» образовательные организации, имеющие лицензию 

дополнительного образования, прошли регистрацию. В портале ПФДО «Навигатор» 

зарегистрировано 397 ОО РТ, которые имеют лицензию дополнительного образования, в 

том числе: школы – 158, ДОУ – 160, УДО – 20, спорт – 23, СПО – 13, частные поставщики 

– 10, ресучерждения – 13. В портал занесено 8 мероприятий, в части детского и мобильного 

технопарка «Кванторуим». Всего за первый квартал проведено 22 мероприятия. 

Подпрограммы 4 «Развитие среднего профессионального образования» 

В республике действуют 16 (2 филиала) образовательных организаций среднего 

профессионального образования (далее – ОО СПО), из них подведомственные 

Министерству образования Республики Тыва – 11 (2 филиала). 

В Профессиональных образовательных организациях обучаются 10167 студентов, из 

них: по очной форме обучения - 8944 чел. или 87%, очно-заочной - 294 чел. или 0,02%, 

заочной - 929 чел. или 0,09%. Подготовка осуществляется по программам подготовки 

квалифицированных рабочих и служащих (7770 чел. или 76%) и по программам подготовки 

специалистов среднего звена (2567 чел. или 24%). 

Растет число поступающих после 9 класса -с 2018 года рост на 3,4 %. 

Число студентов, заключивших договора о целевом обучении, составляет 113 

человек или 1,16% от общего числа студентов (студенты Республиканского медицинского 

колледжа и Кызылского колледжа искусств). 

Наибольшее количество студентов обучается по областям знаний: 

- Инженерное дело, технологии и технические науки (40,27%), 

- Науки об обществе (18,59%), 

- Сельское хозяйство и сельскохозяйственные науки (16,06%). 

В рамках ведомственного проекта «Сеть учебных мастерских» с 2017 по 2020 гг. 

открыты мастерские на базе 8 техникумов на 48367,00 тыс. руб. 

Количество выпускников 2022 года профессиональных образовательных 

организаций Республики Тыва составляет 2730 чел. 

Подпрограмма 5 «Развитие системы оценки качества образования и 

информационный прозрачности системы образования» 

По ММУ в региональную выборку включены 19 управлений образованием 

республики. Для проверки представленных результатов мониторинга в качестве экспертов 

были задействованы 12 человек. Организованы и проведены мероприятия мониторинга 

муниципальных механизмов управления качеством образования согласно плану-графику. 

Подпрограмма 6 «Отдых и оздоровление детей» 

В период летней оздоровительной кампании 2022 г. на территории республики 

отдыхом и оздоровлением охвачено 15991 детей (135 дневных лагерей – 11938 детей, 17 

загородных лагерей с охватом 4053 детей). 

Подпрограмма 7 «Безопасность образовательных организаций» 

В Республике Тыва 437 образовательных организаций, из них общеобразовательных 

- 175, дошкольных – 228, среднего профобразования – 13, дополнительного образования – 

20, высшее образование-1. 

В республике из 437 образовательных организаций 280 (60%) образовательные 

учреждения относятся к объектам 1,2,3 категории опасности. 

Из 280 учреждений охраняются силами ЧОО только 64 учреждений, а именно: 

- В Барун-Хемчикском кожуун 9 объекта (8 – объектов дошкольного учреждения, 1 

– объект общеобразовательное учреждение) 

- Кызылский кожуун 3 объекта дошкольное учреждение; 



- г. Кызыл 49 объекта (14 объектов общеобразовательных учреждений,33 

дошкольных учреждений, 2 – учреждения доп. образования). 

- Кызылский кожуун 3 объекта 

- Подведомственные образовательные организации Министерства образования 

Республики Тыва РТ 2 объекта СПО. 

Подпрограмма 8 «Развитие научных исследований, в области гуманитарных и 

естественных наук в Республике Тыва на2014-2025 годы» 

Институт развития национальной школы принял участие в Всероссийском конкурсе 

методических разработок для преподавателей русского государственного и родных языков 

народов Российской Федерации. На региональном этапе приняли участие 9 учителей 

тувинского языка и литературы; из них на федеральный этап в соответствии с порядком и 

критерием оценивания конкурсных работ рассмотрены 3 методических разработок. 

Подпрограмма 9 «В каждой семье – не менее одного ребенка с высшим 

образованием на 2014-2025 годы». 

Всего 7433 участников проекта, из них: 

Дошкольное образование – 1272; 

Общее образование – 4304 (выпускников 9 класса- 434, выпускников 11 класса - 243); 

Среднее профессиональное образование – 806; 

Высшее профессиональное образование – 1051. 

В 2022 году окончили 243 выпускников школ республики (всего участников проекта 

4304 учащихся кожуунов и г.Кызыл, из них 4 класс -419 чел., 9 класс -434 чел., 11 класс-

243 чел., участники дошкольного возраста 1272 чел.). 

Из 243 чел. (11 кл.) в ВУЗы поступили – 81выпускников-участников проекта (33,3%), 

в учреждения среднего профессионального образования поступили 119 выпускников. 

Подпрограмма 10 «Совершенствование организации школьного питания в 

Республике Тыва». 

Обеспечение бесплатным горячим качественным питанием обучающихся 1 - 4 

классов общеобразовательных организаций Республики Тыва – исполнено. 

Обеспечение бесплатным горячим качественным питанием обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов, обучающихся на 

дому общеобразовательных организаций Республики Тыва. 

Количество детей с ОВЗ 2021-2022 учебном году составляет 4 478 чел., по 

сравнению с 2020-2021 учебным годом наблюдается увеличение на 61 чел., количество 

детей, обучающихся на дому 611 чел., уменьшение на 61 чел. Из общего количества детей 

с ОВЗ разовым горячим питанием (завтраком или обедом) обеспечены – 4478 детей, из них 

в классах для детей с ОВЗ обучаются 1651 детей, в общеобразовательных классах – 2827. 

Из 90 индикаторов: достигнуты – 81, частично достигнуты – 7, не достигнуты – 2. 
№ 

п/п 

Целевые индикаторы   Единица 

измерения 

План Факт Примечание 

1 Доля детей возрасте от 3 до 7 лет, получающих 

дошкольную образовательную услугу и (или) 

услугу по их содержанию в организациях 

различной организационно-правовой формы и 

формы собственности, в общей численности 

детей от 3 до 7 лет, скорректированной на 

численность детей в возрасте 5 - 6 лет, 

обучающихся по программам начального 

общего образования 

% 80 100 Достигнут 

2 Доступность дошкольного образования для 

детей от 3 до 7 лет (отношение численности 

детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих 

дошкольное образование в текущем году, к 

сумме численности детей в возрасте от 3 до 7 

лет, получающих дошкольное образование в 

текущем году, и численности детей в возрасте 

% 100 100 Достигнут 



от 3 до 7 лет, находящихся в очереди на 

получение в текущем году дошкольного 

образования) 

3 Доля детей в возрасте от 0 до 3 лет, 

получающих дошкольную образовательную 

услугу и (или) услугу по присмотру и уходу в 

организациях различной организационно-

правовой формы и формы собственности, в 

общей численности детей от 0 до 3 лет 

% 15 21 Достигнут 

4 Удельный вес численности детей, получающих 

дошкольное образование в негосударственном 

секторе, в общей численности детей, 

получающих дошкольное образование 

% 2,4 2,4 Достигнут 

5 Доля педагогов дошкольных образовательных 

организаций, прошедших повышение 

квалификации или профессиональную 

переподготовку, в общей численности 

педагогов дошкольных образовательных 

организаций 

% 30 30 Достигнут 

6 Увеличение среднемесячной заработной платы 

педагогических работников образовательных 

организаций дошкольного образования до 

уровня средней заработной платы в общем 

образовании республики 

% 100 91,4 
Частично 

достигнут 

7 Доля воспитанников-мальчиков в возрасте 4-7 

лет, охваченных дополнительной 

образовательной программой по национальной 

борьбе хуреш 

% 70 71 Достигнут 

8 Доля дошкольных образовательных 

учреждений Республики Тыва, реализующих 

дополнительную образовательную программу 

по национальной борьбе хуреш для детей 4-7 

лет за счет дополнительного времени 

вариативной части учебного плана 

% 50 70,1 Достигнут 

9 Доступность дошкольного образования для 

детей в возрасте от 1,5 до 3 лет 
% 99,7 100 Достигнут 

10 Количество дополнительно созданных мест с 

целью обеспечения дошкольным образованием 

детей в возрасте до 3 лет в текущем 

календарном году 

% 2,195 2,115 
Частично 

достигнут 

11 Созданы дополнительные места в субъектах 

Российской Федерации для детей в возрасте от 

1,5 до 3 лет любой направленности в 

организациях, осуществляющих 

образовательную деятельность (за 

исключением государственных и 

муниципальных), и у индивидуальных 

предпринимателей, осуществляющих 

образовательную деятельность по 

образовательным программам дошкольного 

образования, в том числе адаптированным, и 

присмотр и уход за детьми 

место 60 60 Достигнут 

12 Численность обучающихся в государственных 

и муниципальных (кроме вечерних (сменных) 

общеобразовательных организациях 

тыс. чел. 72,5 72,5 Достигнут 

13 Численность обучающихся в вечерних 

(сменных) образовательных организациях 
тыс. чел. 0,7 0,2 Не достигнут 



14 Доля обучающихся в государственных 

(муниципальных) общеобразовательных 

организациях, занимающихся во вторую смену, 

в общей численности обучающихся в 

государственных (муниципальных) 

общеобразовательных организациях  

% 34,3 34,3 Достигнут 

15 Доля обучающихся по программам общего 

образования, участвующих в олимпиадах и 

конкурсах различного уровня, в общей 

численности обучающихся по программам 

общего образования  

% 53 55,7 Достигнут 

16 Удельный вес численности детей-инвалидов, 

обучающихся по программам общего 

образования на дому с использованием 

дистанционных образовательных технологий в 

общей численности детей-инвалидов, которым 

не противопоказано обучение 

% 100 100 Достигнут 

17 Доля выпускников государственных 

(муниципальных) общеобразовательных 

организаций, поступивших в высшие учебные 

заведения, от общей численности выпускников 

организаций образования   

% 55 60,4 Достигнут 

18 Количество детей, получивших 

психологическую помощь через 

индивидуальную и групповую работу  

тыс. чел. 30 30,7 Достигнут 

19 Доля педагогических работников 

общеобразовательных организаций, 

прошедших повышение квалификации, в том 

числе в центрах непрерывного повышения 

профессионального мастерства (показатель 

проекта "Современная школа" 

% 20 41,5 Достигнут 

20 Отношение среднемесячной заработной платы 

педагогических работников 

общеобразовательных организаций к 

среднемесячной начисленной заработной плате 

наемных работников в организациях, у 

индивидуальных предпринимателей и 

физических лиц (среднемесячного дохода от 

трудовой деятельности) в республике 

% 100 118,2 Достигнут 

21 Доля выпускников государственных 

(муниципальных) общеобразовательных 

организаций, не сдавших единый 

государственный экзамен, в общей 

численности выпускников государственных 

(муниципальных) общеобразовательных 

организаций 

% 7,1 4,4 
Частично 

достигнут 

22 Отношение среднего балла единого 

государственного экзамена (в расчете на 1 

предмет) в 10 процентах школ с лучшими 

результатами единого государственного 

экзамена к среднему баллу единого 

государственного экзамена (в расчете на 1 

предмет) в 10 процентах школ с худшими 

результатами единого государственного 

экзамена 

% 2,4 2,1 2,4 

23 Отношение среднего балла единого 

государственного экзамена (в расчете на 2 

обязательных предмета) в 10 процентах школ с 

лучшими результатами единого 

государственного экзамена к среднему баллу 

единого государственного экзамена (в расчете 

на 2 обязательных предмета) в 10 процентах 

% 2,45 2,3 2,45 



школ с худшими результатами единого 

государственного экзамена и его значение в 

2015 году  

24 
Создано новых мест в общеобразовательных 

организациях 
место 1650 1650 3091 

25 Удельный вес численности обучающихся, 

занимающихся в первую смену, в общей 

численности обучающихся в 

общеобразовательных организациях 

% 62,2 62,2 63 

26 Обеспечена реализация мероприятий по 

осуществлению единовременных 

компенсационных выплат учителям, 

прибывшим (переехавшим) на работу в 

сельские населенные пункты, либо рабочие 

поселки, либо поселки городского типа, либо 

города с населением до 50 тыс. человек 

человек 18 18 8 

27 Количество услуг психолого-педагогической, 

методической и консультативной помощи 

родителям (законным представителям) детей, а 

также гражданам, желающим принять на 

воспитание в свои семьи детей, оставшихся без 

попечения родителей, в том числе с 

привлечением некоммерческих организаций 

(далее - НКО), с нарастающим итогом с 2019 

года 

млн.единиц 0,055 0,059 0,055 

28 Создано новых мест в общеобразовательных 

организациях, расположенных в сельской 

местности и поселках городского типа 

мест 176 176 352 

29 Уровень образования % 63,03 69,2 63,55 

30 Эффективность системы выявления, 

поддержки и развития способностей и талантов 

у детей и молодежи 

процентов 32,6 38,6 32,69 

31 В общеобразовательных организациях, 

расположенных в сельской местности и малых 

городах, созданы и функционируют центры 

образования естественно-научной и 

технологической направленностей 

единиц 24 24 24 

32 Обновлена материально-техническая база в 

организациях, осуществляющих 

образовательную деятельность исключительно 

по адаптированным основным 

общеобразовательным программам 

единиц 4 4 4 

33 На базе общеобразовательных организаций 

созданы и функционируют детские технопарки 

"Кванториум" 

единиц 2 2 Достигнут 

34 Внедрены методики преподавания 

общеобразовательных дисциплин с учетом 

профессиональной направленности программ 

среднего профессионального образования, 

реализуемых на базе основного общего 

образования 

процентов 10 13 Достигнут 

35 Сформирована и функционирует единая 

федеральная система научно-методического 

сопровождения педагогических работников и 

управленческих кадров 

единиц 1 1 Достигнут 

36 Педагогические работники и управленческие 

кадры системы общего, дополнительного 

образования детей и профессионального 

образования субъектов Российской Федерации 

процентов 6,8 54,1 Достигнут 



повысили уровень профессионального 

мастерства по дополнительным 

профессиональным программам (с 

накопительным эффектом показатель проекта 

"Современная школа" 

37 Численность педагогических работников 

организаций, реализующих основные 

общеобразовательные программы начального, 

основного и среднего общего образования, 

прошедших повышение квалификации в 

центрах непрерывного повышения 

профессионального мастерства (с 

накопительным эффектом 

человек 200 3591 Достигнут 

38 Численность педагогических работников, 

прошедших обучение по дополнительным 

профессиональным образовательным 

программам, включенным федеральный реестр 

дополнительных профессиональных 

педагогических программ (с накопительным 

эффектом 

человек 1840 3658 Достигнут 

39 Количество созданных классов/групп 

психолого-педагогической направленности в 

общеобразовательных организациях (с 

накопительным эффектом 

единиц 15 15 Достигнут 

40 Доля общеобразовательных организаций, 

оснащенных в целях внедрения цифровой 

образовательной среды 

% 80,8 87,2 Достигнут 

41 Доля обучающихся, для которых созданы 

равные условия получения качественного 

образования вне зависимости от места их 

нахождения посредством предоставления 

доступа к федеральной информационно-

сервисной платформе цифровой 

образовательной среды 

% 10 16,5 Достигнут 

42 Доля педагогических работников, 

использующих сервисы федеральной 

информационно-сервисной платформы 

цифровой образовательной среды 

% 10 11,8 Достигнут 

43 Доля образовательных организаций, 

использующих сервисы федеральной 

информационно-сервисной платформы 

цифровой образовательной среды при 

реализации основных общеобразовательных 

программ начального общего, основного 

общего и среднего общего образования 

% 10 11,1 Достигнут 

44 Образовательные организации обеспечены 

материально-технической базой для внедрения 

цифровой образовательной среды 

единиц 150 150 Достигнут 

45 Созданы центры цифрового образования детей 

"IT-куб" 
единиц 1 1 Достигнут 

46 Внедрены рабочие программы воспитания 

обучающихся в общеобразовательных 

организациях и профессиональных 

образовательных организациях 

% 100 100 Достигнут 

47 Обеспечено увеличение численности детей и 

молодежи в возрасте до 35 лет, вовлеченных в 

социально активную деятельность через 

увеличение охвата патриотическими 

проектами 

тыс.человек 16 16,6 Достигнут 

48 Созданы условия для развития системы 

межпоколенческого взаимодействия и 

обеспечения преемственности поколений, 

тыс.человек 2,27 53,75 Достигнут 



поддержки общественных инициатив и 

проектов, направленных на гражданское и 

патриотическое воспитание детей и молодежи 

49 Доля руководящих кадров из числа педагогов-

мужчин образовательных организаций 
% 9 18 Достигнут 

50 Снижение правонарушений, совершенных 

несовершеннолетними в общеобразовательных 

организациях 

% 40 53,3 Достигнут 

51 Закрепление наставников из числа педагогов-

мужчин в общеобразовательных организациях 

над молодыми педагогами в возрасте до 35 лет, 

со стажем не более 3-х лет 

% 84 84 Достигнут 

52 Доля наставников из числа педагогов-мужчин, 

авторитетных личностей, руководящих кадров 

администраций муниципальных районов, 

спортсменов над несовершеннолетними, 

находящимися в различных учетах, в том числе 

над детьми-сиротами и оставшимися без 

попечения родителей 

% 89 89 Достигнут 

53 Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, 

охваченных дополнительным образованием 

детей 

% 54,7 85,5 Достигнут 

54 Созданы новые места в образовательных 

организациях различных типов для реализации 

дополнительных общеразвивающих программ 

всех направленностей 

тыс.единиц 3,007 3,007 Достигнут 

55 Обеспечено проведение открытых онлайн-

уроков, направленных на раннюю 

профориентацию и реализуемых с учетом 

опыта цикла открытых уроков "Проектория", в 

которых приняли участие дети 

млн.человек 0,0208 0,0212 Достигнут 

56 Доля обучающихся по образовательным 

программам основного и среднего общего 

образования, охваченных мероприятиями, 

направленными на раннюю профессиональную 

ориентацию, в том числе в рамках программы 

"Билет в будущее" 

тыс.человек 30 36 Достигнут 

57 В общеобразовательных организациях, 

расположенных в сельской местности и малых 

городах, обновлена материально-техническая 

база для занятий детей физической культурой и 

спортом 

Ед. 69 69 Достигнут 

58 Охват детей деятельностью региональных 

центров выявления, поддержки и развития 

способностей и талантов у детей и молодежи, 

технопарков "Кванториум" и центров "IТ-куб" 

% 5,52 24,8 Достигнут 

59 Выдача сертификатов дополнительного 

образования в рамках системы 

персонифицированного финансирования 

дополнительного образования детей 

единиц 1 1 Достигнут 

60 Внедрена и функционирует Целевая модель 

развития региональных систем 

дополнительного образования детей 

единиц 1 1 Достигнут 

61 Обеспечено проведение мероприятий по 

профессиональной ориентации в рамках 

реализации проекта "Билет в будущее", в 

которых приняли участие дети 

единиц 2,787 3,675 Достигнут 



62 Отношение средней заработной платы 

преподавателей и мастеров государственных 

образовательных организаций начального и 

среднего профессионального образования к 

среднемесячной начисленной заработной плате 

наемных работников в организациях, у 

индивидуальных предпринимателей и 

физических лиц (среднемесячного дохода от 

трудовой деятельности) в Республике Тыва 

процентов 100 123,6 Достигнут 

63 Доля образовательных организаций среднего 

профессионального образования, здания 

которых приспособлены для обучения лиц с 

ограниченными возможностями здоровья 

процентов 25 26,6 Достигнут 

64  Удельный вес численности выпускников 

образовательных организаций 

профессионального образования, 

трудоустроившихся в течение одного года 

после окончания обучения по полученной 

специальности (профессии), в общей 

численности выпускников образовательных 

организаций профессионального образования 

процентов 44 50,6 Достигнут 

65 Доля обучающихся общеобразовательных 

организаций, получивших 

профориентационные услуги в соответствии с 

профориентационными программами, 

принятыми в Республике Тыва 

процентов 52 65,8 Достигнут 

66 Доля образовательных организаций, 

реализующих программы среднего 

профессионального образования, в которых 

осуществляется подготовка по федеральным 

государственным образовательным стандартам 

среднего профессионального образования по 50 

наиболее востребованным, новым и 

перспективным профессиям и специальностям, 

в общем количестве образовательных 

организаций, реализующих программы 

среднего профессионального образования 

% 55 62,5 Достигнут 

67 Доля выпускников организаций, 

осуществляющих образовательную 

деятельность по образовательным программам 

среднего профессионального образования, 

прошедших итоговую аттестацию на "хорошо" 

и "отлично" 

% 35 75,7 Достигнут 

68 Создание (обновление) материально-

технической базы образовательных 

организаций, реализующих программы 

среднего профессионального образования 

% 16 19 Достигнут 

69 Доля обучающихся образовательных 

организаций, реализующих программы 

среднего профессионального образования, 

продемонстрировавших по итогам 

демонстрационного экзамена уровень, 

соответствующий национальным или 

международным стандартам 

% 5 5,4 Достигнут 

70 Доля выпускников образовательных 

организаций, реализующих программы 

среднего профессионального образования, 

занятых по виду деятельности и полученным 

компетенциям 

% 62,5 63,2 Достигнут 

71 Обучающиеся по программам среднего 

профессионального образования прошли 

процедуру аттестации в виде 

% 10 13,4 Достигнут 



демонстрационного экзамена по всем 

укрупненным группам профессий и 

специальностей 

72 Доля учащихся, имеющих возможность 

бесплатного доступа к верифицированному 

цифровому образовательному контенту и 

сервисам для самостоятельной подготовки 

% 40 46,2 Достигнут 

73 Доля заданий в электронной форме для 

учащихся, проверяемых с использованием 

технологий автоматизированной проверки 

% 5 5 Достигнут 

74 Доля педагогических работников, получивших 

возможность использования 

верифицированного цифрового 

образовательного контента и цифровых 

образовательных сервисов 

% 10 51,9 Достигнут 

75 Доля учащихся, которым предложены 

рекомендации по повышению качества 

обучения и формированию индивидуальных 

траекторий с использованием данных 

цифрового портфолио учащегося 

% 5 0 Не достигнут 

76 Доля учащихся, по которым осуществляется 

ведение цифрового профиля 
% 5 57,2 Достигнут 

77 Сохранение действующей сети загородных 

оздоровительных учреждений республики 
единиц 17 17 Достигнут 

78 Количество детей, охваченных всеми формами 

отдыха, оздоровления и занятости в свободное 

от учебы время 

тыс.человек 24,5 37,4 Достигнут 

79 Доля образовательных организаций, 

отвечающих требованиям безопасности 

обучающихся, воспитанников и работников 

образовательных организаций во время их 

трудовой и учебной деятельности 

% 95 64 
Частично 

достигнут 

80 Количество конкурсных заявок к участию в 

федеральных и региональных конкурсных 

мероприятиях от общего числа работников 

организаций науки 

единиц 42 185 Достигнут 

81 Доля изданных научных и научно-

методических работ 

авторских 

листов 
570 570 Достигнут 

82 Доля выпускников 9 классов - участников 

проекта, успешно преодолевших минимальный 

порог ОГЭ 

  91 98 Достигнут 

83 Доля выпускников 11 классов, поступивших в 

организации высшего профессионального 

образования 

  47 47 Достигнут 

84 Доля выпускников учреждений среднего 

профессионального образования, поступивших 

в организации высшего профессионального 

образования 

  46 40,32 
Частично 

достигнут 

85 Доля обучающихся 1 - 4 классов 

общеобразовательных организаций, 

обеспеченных бесплатным качественным 

горячим питанием 

% 100 100 Достигнут 

86 Доля обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья 

общеобразовательных организаций Республики 

Тыва, обеспеченных бесплатным качественным 

горячим питанием 

% 85 100 Достигнут 

87 Доля обучающихся 1 - 4 классов 

общеобразовательных организаций с 

пищевыми особенностями развития, 

нуждающихся в специальном меню, 

обеспеченных качественным горячим питанием 

% 100 100 Достигнут 



88 Доля общеобразовательных организаций, 

оснащенных соответствующим оборудованием, 

необходимым для организации горячего 

питания в соответствии с требованиями 

действующих санитарных правил 

% 70 100 Достигнут 

89 Доля общеобразовательных организаций, 

охваченных родительским и общественным 

контролем за организацией горячего питания 

обучающихся 

% 100 100 Достигнут 

90 Доля общеобразовательных организаций, в 

которых внедрена система контроля качества 

пищевых продуктов, включая периодические 

лабораторные исследования 

% 100 100 Достигнут 

 
В результате оценки эффективности государственная программа «Развитие 

образования и науки на 2014-2025 годы» признана среднеэффективной. 

 


